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BaUeHWe — CXeMBl [iiA npeobpaszoBarteneif u crabuansaropos HAIPAMREHUA W TOKA.
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Macca He Gonee 2.5 r.
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HauMeHOBaHMe napaMeTpa, eAMHMIIA U3MEpPEeHUA,

pPeXUM M3MEepeHus

T = 425210°C
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K286EI12

TOK yTeyKkM HA BBIXOHe, r A

UBbix (1,3=06)=08B; Usx(5+-6) = 1568

OcraroduHee HApAMeHWe, B
iBeIx {1,3) = DA Iex6 = 0,01A

PXoxnoe HanpaXerRne B OTKPBITOM COCTOAAWH, B — 4.5

IBbix (1,3) = 5A; Irx6 = 0,01A
hoshhuuMeHT yCoUIEeHUR TOKA

. Usnix (1,3—5)= 10B; I8x8 = 5A
BpeMs BRJAIOYEHUSA, MKC
Usnix (1,3—6) = 30 B; Isnix 1,3 = BA
Iex (5) = 0,01A

BpeMA BRIKNIOMEHMS, MHKC
UsmIx (1,3—6) = 30 B;
Iex (D) = 0,01A

IBblx 1,3 = HA

CHREDHEHHHE AParoldcHHDbIX MEeTaNJIOB B OJHOM M3NEJIMu.

sonoTo — 0,0328490 r.,

cepebpo — 0,00199 8 r,,

B TOM YMCIS 30J0TO — 00002779 PIMM Ha KaxaoM M3 6 BBIBOAAX AJIMHOM 7.5 MM
Coaepikanne LBETHBIX METANROE -— MeHee 1 rpamMa.

CBEXEHHMUA O NNPHUEMEKE

MurpocxeMmsl THNA
yearoeuam 0.348.494 TV.

IIpHHATEL! 110 MUABELIEHUIO Nb

K286ETI2 coOoTBETCTBYIOT I‘OCT 18725-83 1 rexHuuockHM

oT

MECTO IUIS INTAMIIA OTK

MECTO IOJNfA IIITAMIIA
FrOCIIPMEMKM

Mecro ana mramna «Ilepenposepka NpousBencHa »

[IpuraTs: no u3senieHEMo Np

MECTO OJA IIITAMIIA OTK

oT

MECTO OJf HITAMITA
IFOCIIPUEMEKHN
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